
 

 
 

ПРОГРАМА ЗА ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА 

ЕВРОПЕЙСКА СЕДМИЦА НА МОБИЛНОСТТА 16-22 СЕПТЕМВРИ 2016 

  
 

Район 

„Централен” 

На 16 септември от 10.00 до 12.00 часа в Цар Симеоновата градина ще се проведе събитието 

Ден на градската мобилност – детски празник, който ще включва: 

- Провеждане на открит урок-демонстрация на тема „Правила за безопасно движение за 

най-малките”, викторина и игри по безопасност на движението; 

- Рисуване и подреждане на рисунки по темата (на асфалт, пана и др.);  

- Състезание за майсторско управление на ролкови кънки, ролери, тротинетки, 

скейтбордове и велосипеди в различни възрастови групи; 

- Състезание за скоростно управление на ролкови кънки, ролери, тротинетки, скейтбордове 

и велосипеди в различни възрастови групи; 

- Първи уроци по колоездене; 

- Подвижни детски игри от типа на „Двама са малко, трима са много”, „Гоненица”, „Тунел”, 

„Криеница” „Замразяванка”, „Дама”, „Скачане на ластик”, „Скачане на въже”, състезание 

по въртене на обръч и др. под общ надслов „Деца играят вън” с участие на деца и 

родители. 

Всички учебни и детски заведения ще бъдат информирани за кампанията, темата и целите й, за 

да ги популяризират и да организират подходящи събития. 

 

Район 

„Източен” 

На 16 септември от 15.30 часа на специализирана площадка в ОУ „Васил Левски” ще бъде 

проведен открит урок по безопасно управление и движение с велосипеди за ученици и 

родители. Предвидена е демонстрация по каране на скейтборд. Проявата ще бъде съпътствана с 

рисунки на асфалт и забавни игри.  

На 18 септември ще бъде ограничено движението на МПС по улицата, успоредна на ул. 

„Гълъбец”, свързваща ул. „Славянска” с ул. „Богомил”, която може да бъде използвана за игри, 

рисунки и спортни активности свободно от всички желаещи. 

На 19 септември от 10.00 часа в ЦДГ „Наталия” ще се проведе състезание по безопасност на 

движението за деца от предучилищна възраст.  

Седмицата 16-22 септември ще бъде отбелязана с вътреучилищни форми: беседи в час на 

класния ръководител, игри и състезания в детските градини, рисунки на асфалт и др. от всички 

учебни и детски заведения на територията на район „Източен“. 

 

Район 

„Западен” 

На 16 септември ще бъде организирано във всички училища и детски градини представяне на 

презентация „Устойчива мобилност” и Наръчник на велосипедиста. 

От 16 до 21 септември Виртуална изложба на тема „В града без кола” на сайта на район 

Западен. 

На 19 септември от 10.00 часа: Демонстрация на аватар по програма за безопасност на 

движението по пътищата -  Актова зала на район Западен, ул. „Вечерница” №1. 

На 20 септември от 10.00 часа: Открит урок с игри по безопасност на движението за ДГ 

„Светла” в Актова зала на район Западен, ул. „Вечерница” №1. 

На 21 септември от 10.00 часа на Гребна база-алея зад Младежки център – спортни игри на 

открито за деца и младежи с елементи от различни спортове. 

  

Район 

„Северен” 

В седмицата 16-22 септември във всички училища на територията на район „Северен” в час на 

класния ръководител ще бъде представяна презентация на тема „Устойчива мобилност” и 

Наръчник на велосипедиста. 

На 19 септември от 10.00 часа ще се проведе конкурс за най-добра рисунка на асфалт на тема: 

„В града без кола” на паркинга на ул. „Колю Фичето”.  

 

      „УМНО” ПРИДВИЖВАНЕ. СИЛНА ИКОНОМИКА   
 



 

На 21 септември  от 10.00 до 12.00 часа ще се проведе състезание по колоездене по следния 

маршрут: старт от кръстовището на бул. „България“ и ул. „Колю Фичето”, на север по ул. 

„Колю Фичето”, наляво от ул. „Колю Фичето” №9, на запад по ул. „Колю Фичето”, на юг по ул. 

„Колю Фичето”, на изток по ул.”Колю Фичето” и финал преди кръстовището на ул. „Колю 

Фичето” с бул. „България”. 

       

 

Район 

„Южен” 

На 16 септември от 10.00 часа ще се проведе състезание с велосипеди на площадката за 

безопасност на движението намираща се на ул. „Скопие“ срещу р-нт „Шармант“ за учениците 

от 1 - 7 клас включително. 

На 16 септември от 10.30 часа на ул. „Кичево“ ще се проведе рисунка на асфалт на тема: „Аз 

карам велосипед“. Движението на автомобили ще бъде ограничено по ул. „Кичево“ в частта от 

ул. „Горно броди“ до ул. „Лазо войвода“ от 10.00-13.00 часа. 

 

Район 

„Тракия” 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 септември от 10.00 часа в парк „Лаута“ стартира „Открит урок – каране на ролери за 

начинаещи“, състезание и викторина.  

20 септември от 10.00 до 12.00 часа  ще бъде достъпен информационен щанд за безплатна 

консултация и диагностика на повредени велосипеди в „Парк на репресираните” до 

велополигона. Специалистите на МАКСКОМ ЕООД ще съветват всички заинтересовани как да 

направят успешен избор на велосипед.  

 

На 17 септември ще се проведат информирани турове за ученици с атрактивен автобус, 

предоставен от автобусна компания Хеброс бус. По време на обиколките подрастващите ще 

бъдат запознати с идеята на кампанията за устойчива градска мобилност от експертите еколози 

към Община Пловдив. Всяка обиколка ще включва: 

- Демонстрация на възможности за придвижване с велосипед в града използвайки  

изградената мрежа от велоалеи; 

- Измерване нивата на транспортния шум от експерти на Пловдивски общински 

инспекторат; 

- Посещение на Автоматичната станция за измерване показателите, определящи качеството 

на атмосферния въздух в парк „Каменица”, район Източен в партньорство с Регионалната 

инспекция по околната среда и водите - Пловдив и Регионална лаборатория – Пловдив към 

Изпълнителната агенция по околна среда.  

 

През седмицата 16-22 септември в района на спортен комплекс „Гребна база“ ще се проведат 

различни спортни мероприятия, ето и част от тях: 

На 17.09  Детски лекоатлетически турнир – 6 до 11 год. възраст при Стадион „Пловдив“ 

На 18.09  Пловдив живее активно!  

На 20 и 21.09. Състезание с ролкови ски за купа „Пловдив“  

На 22.09  Национален крос „Независимост“. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

 


